



双线出击，皆大欢喜

国足 2:2 逼平海地

星报讯 3月27日晚，国足热身赛2:2战平海地队。第34分钟路易斯为海地打破僵局，第58分钟杨旭为国足扳平比分，第73分钟格里尔为海地再度领先，第81分钟于大宝扳平比分。

这是国足在亚洲杯后的首度亮相，此番同海地队过招，能够打出何种水准，亦是颇为引人注目。由于国足已经确保世预赛亚洲区40强赛种子队的身份，这也令球队可以轻装上阵，充分以练兵为主。世界排名方面，国足排在第83位，海地则还在第77位，这也说明对手绝非弱旅。海地这次来华的18人大名单以海外球员为主，最大牌球员是门将约翰普拉西德，他效力于法甲球队兰斯，而中场杰夫路易斯在比甲球队标准列日踢球。

海地主帅克拉克表示：“我们的球员大部分来自美国、葡萄牙和法国的联赛，对于准备比赛存在一些困难，集训时间不长，迅速地把这个球队整合好存在难度，但我认为我们的准备工作还是不错的。中国队很有机会进军俄罗斯世界杯，在佩兰执教下，中国队水平提高很快，亚洲杯上表现非常出色。”

中国队主帅佩兰表示，“我们已经确保了40强赛种子队的身份。海地国际排名第77，他们踢球的风格近似于英式足球，而不是南美的风格，实力和我们差不多。我们的球员保持了在亚洲杯上的惯性，把球队的质量展现出来了。”

3月27日，国足和国奥两支国字号球队同时出战。在一场热身赛中，国足在两度落后的不利局面下顽强拼搏，2:2逼平海地；在U23亚洲杯预选赛暨里约奥运会亚洲区预选赛中，中国国奥队5:0大胜蒙古国队。

江锐 整理

国奥 5:0 大胜蒙古

星报讯 3月27日，U23亚洲杯预选赛暨里约奥运会亚洲区预选赛在老挝展开争夺，中国国奥队5:0击败蒙古国队，这五个进球都与“鲁能制造”有关。2014赛季中超最佳新人奖得主刘彬彬首发登场奉献2次助攻，并制造了2个点球。2014赛季中超预备队联赛最佳射手、由山东鲁能租借到上海申鑫的前锋陈灏替补登场梅开二度，在山东鲁能上场机会不多的吴兴涵则为中国国奥队首开记录，并有1次助攻。王彤首发出任队长，糜昊伦在左后卫的主力位置稳固，“鲁能制造”很威武。3次助攻3个进球，“鲁能制造”闪耀国奥。对于这批有潜力的球员来说，有的在山东鲁能闪光，有的在租借的球队蓄力，未来，他们都是山东鲁能的中坚力量。

在1993年龄段的各级国字号中，“鲁能制造”就是主打力量。尤其是在国青阶段，山东鲁能1993年龄段每次集训都至少有七八人入选，最多的时候能达到十几人，常规的就有10人，可以说占据了半壁江山。如今的这支国奥队，“鲁能制造”有多达五人，首发的吴兴涵、刘彬彬和王彤都在山东鲁能有很好的登场时间，外租到石家庄永昌的糜昊伦和上海申鑫的陈灏也具备不俗的实力，两人需要的只是中超比赛的历练。

U23亚洲杯预选赛资格赛分10个小组，中国国奥与蒙古、老挝、新加坡分在J组，每个小组的第一名和成绩最好的5个小组第二加上东道主卡塔尔晋级U23亚洲杯正赛，而U23亚洲杯的前三名将获得2016年里约奥运会的门票。



4月15日，安徽力天“家门口”首秀

市场星报记者3月27日从安徽力天足球俱乐部获悉，足协杯第二轮主场对阵哈尔滨毅腾的比赛时间已经敲定，为4月15日晚7点30分，比赛地点在合肥体育中心。届时，安徽球迷终于可以在“家门口”一睹自家球队与传统职业足球强队的“激情碰撞”。

■ 记者 江锐

毅腾实力高出一筹

作为职业足球新军，安徽力天在经过半年时间的组建和磨合，实力得到了提升。足协杯首轮客场淘汰福建超越，已经完成了既定目标的一半。此前安徽力天足球俱乐部总经理向伟曾向记者表示“争取打入第三轮”，这也就意味着第二轮必须在主场战胜哈尔滨毅腾。

哈尔滨毅腾是去年中超的降级球

队，其前身是1988年成立的大连铁路队，其后俱乐部数次易名，2011年重新更名为“哈尔滨毅腾足球俱乐部”。

哈尔滨毅腾由于去年战绩不佳，上赛季5胜6平19负积21分排名中超最后一位。虽然从中超降级致使多名主力球员如同相闯、韩德明、郭纯泉等出走转会，但哈尔滨毅腾队整体实力依旧很强，并且年初还引进了北京国安的柏小磊，从长春亚泰租借回归的李晓挺。通过已经结束的中甲前两轮比赛看，哈尔滨毅腾并没有陷入降级的阴影里，前两轮分别以4:1和2:1连克传统劲旅青岛中能 and 升班马江西联盛，士气高涨，暂居中甲积分榜榜眼位置。

力天也有机会取胜

虽然对手实力高出一筹，但安徽力天依然有机会取胜。向伟向记者介绍，首先，足协杯有规定，和中乙球队进行

比赛禁止外援上场。在哈尔滨毅腾的中甲前两轮比赛的6个进球中，有3个依靠外援打进。此次失去了外援的哈尔滨毅腾在攻击力上将大打折扣。其次，安徽力天占据了主场优势，近期也没有正式比赛，队员体能充沛，以逸待劳。最后，安徽力天获取对手情报相对来说会更加容易一点，能够提前做出更多具有针对性的战术部署。

“我们占据不少客观优势，有一些机会，不过还是不能小觑中超球队的实力。”向伟告诉记者。据介绍，首轮比赛之后，球队就对哈尔滨毅腾的资料进行收集分析，球员们观看了他们前两轮中甲比赛的录像，对对手有了一个大致的了解。虽然对手今年意在冲超，对于他们本场足协杯比赛的首发也不好确定，但是鉴于实力差距，安徽力天还是需要调整好心态，稳固好后防线，再谋求反击。

朴泰桓洒泪道歉

据新华社电 韩国游泳明星朴泰桓27日公开道歉，希望大家原谅他使用兴奋剂的行为。他言辞诚恳，说到动情处，几次流下眼泪。

这位北京奥运会冠军因被查出使用禁药而被国际泳联禁赛18个月，禁赛期到2016年3月。朴泰桓说，虽然兴奋剂是在自己不知情的情况下由他人注射到自己体内的，但最终为此负责的应该还是他本人。

哈维转战卡塔尔

星报讯(腾讯) 据报道，哈维已经与卡塔尔俱乐部阿尔萨德签订3+1合同，年薪高达1000万欧元，如为阿尔萨德效力四年，届时哈维将年满39岁生日。

哈维一度考虑过接受美国大联盟俱乐部的邀请，但最终无法拒绝阿尔萨德提供的这份高达3000万甚至4000万的合同。值得一提的是，传奇皇马前锋劳尔也曾在2012至2014年为阿尔萨德效力两年，随后转投纽约红牛。